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Ata da Quadragésima Nona (49') Sessão Ordinária da

Legislatura 202512026 da Câmara Municipal de São Domingos, Estado

de Goiás. Aos 14 dias do mês de novembro de 2025, às 18:00 (dezoito

horas) no Plenário Arthur Gonçalves da Silva, localizado à Rua Alfredo

Fernandes da Silva, Qd. 37 Lt. 09, Setor Leste, São Domingos-GO, teve

início a sessão com a presença dos Vereadores Carlito Cardoso de

Sousa (PP), Heber da Silva Carvalho (Bito Gramacho - União), João

[\íarques de Souza (partido PP), Jose Marcos da Silva oliveira (zezáo -
PDT), Lucas Oliveira da Silva (Lucas Broa - PDT), Pedro Gonçalves

tMartins Junior (PL) e Yuster de Moura Oliveira (Yuster da Vivo - PP),

ficando registrada as ausências justificadas dos vereadores Martir

Ferreira de Melo (Pombo - União) e wagner Gonçalves de oliveira

(PRD). Apos constatar a presença dos Vereadores, o Presidente Yuster

convidou o Vereador Lucas para fazer a leitura de um trecho bíblico e

depois convidou a todos a orarem o Pai Nosso. Em seguida o Presidente

declarou aberta a sessão e solicitou a leitura da ata da sessão anterior,

sendo a mesma aprovada em plenário. Na sequência, solicitou a leitura

das proposiçÕes. O Vereador Carlito fez a leitura do Ofício 363/2025 de

autoria do Secretário de Administração Luiz Antônio Pinheiro Guimarães,

em resposta ao Ofício 31512025 solicitando informaçÕes sobre a LOA

2026 e o PPA 2026-2029, respondendo que a audiência pública foi

realizada no dia 1110812025 às 1Shs no espaço Criança Feliz, com ampla

publicação prévia por meio de todos os meios de comunicação

disponíveis durante sete dias, e enviou anexo a este ofício o expediente,

convite, ata de realizaçáo, lista de presença, formulário de sugestão

popular e registro fotográfico do evento. Fez a leitura do Projeto de Lei

no 01612025, de autoria do Vereador Lucas, "lnstitui o Projeto Rua no

Lazer - Praça da Bíblia, ao município de São Domingos - Goiás e dá

outras providências"; Projeto de Lei no 01712025 de autoria do Vereador
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Heber, "institui o acompanhamento psicológico aos pacientes com

diagnostico de câncer no âmbito do município de são Domingos de

Goiás e dá outras providências"; Projeto de Lei no 0í 812025, de autoria

do vereador Lucas, "Dispõe sobre a criação do programa municipal de

castração de cães e gatos no município de são Domingos, Goiás e dá

outras providências"; Projeto de Lei no 01912025, de autoria do vereador

Heber, "Autoriza o poder legislativo a contratar plano de saúde para os

servidores e vereadores da Câmara Municipal de São Domingos, Goiás".

Em seguida o Presidente franqueou a palavra em Tema Livre. Fez uso

da tribuna a Secretária de Educação Neurislene de Carvalho Bastos para

falar sobre assuntos referente à mudança para funcionamento integral da

escola municipal Padre Geraldo Ferraciolli, com amparo da LDB (Lei de

Diretrizes e Bases da Educação), juntamente com o coordenador

Pedagogico Francisco que complementou e forneceu copias de alguns

dados de receitas e despesas do FUNDEB e do quantitativo de

professores a partir de 2017. Em seguida o Vereador José Marcos fez

um requerimento verbal para que o Presidente Yuster fizesse um ofício

requerendo os extratos do repasse dos 25% do FUNDEB às Secretarias

de Educação e de Finanças. Logo após, fez uso da tribuna a Sra.

Andréia Kuhnen, Presidehte da Associação das Mulheres e
Comunicadora da Papo Grotta, para ialar sobre assuntos referentes ao

funcionamento integral da escola municipal Padre Geraldo Ferraciolli,

atendendo ao pedido de um grupo de mães que a procuraram e que

rejeitam a referida mudança. Logo apos, fez uso da tribuna a Sra. Susete

Pereira, membra do Conselho Tutelar, para falar sobre o Conselho e as

suas atividades no município e aproveitou o ensejo para falar da

necessidade de uma casa de acolhimento temporário para os menores

de idade. Na sequência o Presidente Yuster informou que houve no

dia uma reunião dos ores com o Sr. Daniel,
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representante do Executivo, esclarecendo dúvidas sobre o projeto da

LOA, mas que não pôde ficar até o final e, portanto, solicitará um

representante do Executivo para prestar mais esclarecimentos em uma

nova reunião que será reagendada. E pediu aos vereadores providenciar

a criação das emendas impositivas para serem incluídas no Projeto da

LOA2026 no mês de dezembro. E o Vereador Lucas pediu ao presidente

incluir na convocação do Sr. Daniel, o secretariado municipal para falar

sobre as suas demandas ao referido projeto. Em seguida o Presidente

Yuster encerrou o expediente e submeteu à votação a matéria da ordem

do dia. Foi submetido à segunda votação o Projeto de Lei no 01212025

de autoria de todos os vereadores, "lnstitui a Política Municipal de

[Vlelhoria, Manutenção e Modernização da lnfraestrutura do Cemitério

[/unicipal desta cidade, e dá outras providências", sendo aprovado por

unanimidade dos vereadores presentes. Na sequência o Presidente

Yuster reforçou a ação do Novembro Azul nos dias seguintes, 15 e 16,

com a realizaçáo de exames na Feira Livre da cidade. Logo apos

agradeceu a presença de todos e dos internautas, encerrou a Sessão e

solicitou que eu, Carlito Cardoso de Sousa, lavrasse a presente Ata que

segue assinada por mim e pelos demais membros da Mesa Diretora,

para apreciação dos demais membros da Casa. (Audio e vídeo desta

sessão disponíveis no canal do YouTube).
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